



Europejski Fundusz Rolny na rzecz
Rozwoju Obszarów Wiejskich



Program
Rozwoju
Obszarów
Wiejskich
na lata 2007-2013

**Otrzymują
Wszyscy Wykonawcy**

Dot.: przetargu nieograniczonego na zadanie: „Uzbrojenie w sieć wodociągową i kanalizację sanitarną przewidzianych pod zabudowę mieszkalną terenów w rejonie ulic Krasickiego i Stawowej w Prószkowie” – ETAP I”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U z 2013 r. poz. 907 ze zm.) w odpowiedzi na zapytania wykonawców wyjaśniam:

Pytanie 1

Czy zamawiający zgodnie z ustawą (Prawo zamówień Publicznych) z dnia 29.01.2004 rozdz. 2 art. 30 opisując przedmiot zamówienia za pomocą technicznych i jakościowych, przy przestrzeganiu Polskich Norm przenoszących normy zharmonizowane, dopuszcza na w/w zadaniu, zmianę przepompowni ścieków z pompami zatapialnymi współpracującej z komorą zasuw za przepompownię na rozwiązanie równoważne przepompowni typu suchego z pompami zatapialnymi (ze zintegrowanym płaszczem chłodzący),, gdzie przez wzgląd na funkcjonalność komory suchej przepompowni zasuw znajdują się w komorze, która w pełni umożliwia prowadzenie czynności eksploatacyjnych z zachowaniem co najmniej wymaganej przestrzeni roboczej o średnicy fi 600 mm?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę przepompowni.

Pytanie 2

Czy inwestor ze względu na zbyt duży zakres zadania w stosunku do terminu jego wykonania, jest został określony w „Ogłoszeniu o zamówieniu” oraz innych dokumentach, czyli 15.11.2014 r. przewiduje przedłużenie tego terminu? Jeżeli tak to o ile!

Odpowiedź 2

Zamawiający zmienia termin wykonania zamówienia **do dnia 5 grudnia 2014 r.**

W związku z powyższym:

- rozdz. IV ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie: „Termin Wykonania zamówienia 5 grudnia 2014r. Za termin zakończenia robót przyjmuje się datę ich odbioru bez wad i usterek.”
- §2 ust. 1 umowy otrzymuje brzmienie: „Termin rozpoczęcia robót stanowiących przedmiot umowy ustala się na dzień przekazania placu budowy Wykonawcy, a termin zakończenia 5 grudnia 2014 r.”

- w formularzu zał. nr 1 „Cena Oferty” pkt. 1 otrzymuje brzmienie: „Termin wykonania zamówienia: 5 grudnia 2014r.” Zmodyfikowany wzór formularza został załączony na stronie na stronie www.bip.proszkow.pl
- w ogłoszeniu o zamówieniu pkt. II.2) otrzymuje brzmienie: „ Czas trwania zamówienia lub termin wykonania. Zakończenie: 05.12.2014.

Zgodnie z art. 38 ust. 6 Prawa Zamówień Publicznych Zamawiający przedłuża terminy składania i otwarcia ofert wyznaczając je następująco:

- **termin składania ofert: do dnia 24 września 2014 r. do godz. 10.00,**
- **termin otwarcia ofert: w dniu 24 września 2014 r. o godz. 10.15**

W związku z powyższym rozdz. XI. Pkt. 2 SIWZ otrzymuje brzmienie: „Koperta powinna posiadać następujące oznaczenia: „**Nie otwierać przed dniem 24 września 2014r. godz. 10.15, Oferta na: „Uzbrojenie w sieć wodociągową i kanalizację sanitarną przewidzianych pod zabudowę mieszkalną terenów w rejonie ulic Krasickiego i Sławowej w Prószkowie” – ETAP I”** .

Powyższą zmianę terminu należy również uwzględnić przy wnoszeniu wadium i terminie jego ważności.

Zgodnie z art. 38 ust. 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j Dz.U. z 2012 r. Nr 113 poz. 759 ze zm) Zamawiający zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych

BURMISTRZ

Róża Malik